

Встреча с участниками СВО



7 июля 2024 года во время празднования Дня города в Калининградском госпитале прошла совместная встреча членов Калининградского регионального отделения Союза писателей России, творческих коллективов Калининграда – вокалистов Дома офицеров Балтийского флота и ансамбля «Берегиня» – с участниками СВО, находящимися на излечении. В организации этой встречи принял активное участие Сергей Александрович Гуров, капитан первого ранга в запасе, прозаик, член Союза писателей России. Поэты пришли с подарками – авторскими экземплярами книг писателей региональной организации. Книги дарили всем входящим в зал военнослужащим. Часть экземпляров была передана в библиотеку госпиталя.





На встрече присутствовал бывший воин-афганец, депутат Государственной Думы Российской Федерации Андрей Иванович Колесник. Его воспоминания о боевых годах перешли в диалог с ранеными бойцами, несмотря на регламент. Это была душевная и в то же время назидательная

беседа...



Председатель регионального отделения Союза писателей России Александр Мальшев, поприветствовав выздоравливающих и гостей, рассказал об огромной патриотической работе, которую проводит Союз писателей России в поддержку воинов, сражающихся с нацистами. Он прочитал свои патриотические стихи о нескончаемых в мире войнах и сражающихся «пацанах», которых ждут дома родные, пожелал всем ребятам скорейшего выздоровления. А Таисия Богдан-Журихина своим лирическим стихотворением «За тебя» затронула не чуждую солдатам «за ленточкой» вечную тему любви солдата к своей единственной, любимой женщине...



– Дорогие мальчики, – сказала она, – спасибо вам за то, что вы смогли сделать, и за то, что уцелели, выжили. Поправляйтесь, родные, удачи вам....

– Хорошее стихотворение, – одобрительно сказал лежащий на каталке перед сценой с ранением в ноги солдат. И не стоило удивляться повлажневшим глазам автора...



Несмотря на ограничение во времени, поэтесса Любовь Мазалова прочитала стихотворение «Как душа велит» калининградки Татьяны Тетенькиной, пронизанное материнской болью за судьбы воюющих мальчишек. А авторским стихотворением, посвящённым своему отцу, поэтесса провела параллель между двумя войнами, на которых героически сражались и сражаются доблестные воины России.



И если солистки Дома офицеров, вспорхнув на сцену, звонкогласно пели, пластично двигались (что не осталось незамеченным зрителями), то поэтам, произносимые строки стихов давались нелегко. Срывался голос, перехватывало дыхание, выступали непрощенные слёзы, но по-другому не получалось... Невозможно было спокойно смотреть в глаза, видевшие смерть...

Завершился концерт зажигательным выступлением вокального ансамбля «Берегиня» под управлением Владислава Лысого, кстати, тоже бывшего офицера запаса. Зрители подпевали квартету голосистых певуний знакомые песни, а некоторые, забыв про ранения, даже пускались в пляс... Концерт закончился, зал опустел, но выступающим ещё долго будут помниться глаза ребят, взваливших на свои не совсем окрепшие плечи тяжёлое бремя войны...





Пресс-центр регионального отделения СПР

[Добавить комментарий](#)

Комментарии